
Terminator 3

Poziom trudności: Średni

1. Jaki tytuł miała trzecia część filmu?

A - Wybawienie

B - Dzień Sądu

C - Bunt maszyn

2. Kto jest reżyserem trzeciej części

A - Jonathan Mostow

B - James Cameron

C - Ridley Scott

3. Kto zagrał Terminatora T-X?

A - Arnold Shwarzenegger

B - Kristana Loken

C - Robert Patrick

4. Jak nazywał się dźwig prowadzony przez Terminatora T-X?

A - Twister

B - Chopper

C - Champion

5. W jakich okolicznościach spotkali się John Connor i Kate Brewster?

A - John kupował karmę dla psa w sklepie zoologicznym gdzie kate pracowała

B - John został przyłapany przez Kate  na włamaniu do przychodni dla psów

C - spotkali się w szptalu psychiatrycznym, gdzie Kate pracował jako pielęgniarka a

John leczył sie po tym jak miał urojenia o wizji końca świata

6. Jak nazywa się aktor grający Johna Connora?

A - Nick Stahl

B - Robert Patrick

C - Ewan Mc Gregor
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7. W jaki sposób terminator grany przez Arnolda Schwarzeneggera zdobył ubranie?

A - Znalazł ubranie w śmietniku

B - Zagarnął ubranie striptizerowi

C - Zagarnął ubranie policjantowi

8. Kim był ojciec Kate Brewster?

A - generałem Gwardii Narodowej

B - dyrektorem CiA

C - dyrektorem CIS

9. Czym był Skynet?

A - Wirusem

B - Nowoczesnym komputerem systememu obronnego

C - Globalną siecią internetową

10. Co T-X zrobił &quot;dobremu&quot; Terminatorowi podczas jednej z walk?

A - urwał mu głowe i uszkodził system

B - zlikwidował go

C - zmiażdżył mu rękę
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Terminator 3

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. C

5. B

6. A

7. B

8. C

9. A

10. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


